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Av dgv avaQEPETOL SLUPOPETIKE, Ol AOKNOELG TPEMEL VA TAPAdIdOVTOL 6TOVS H0ACKOVTIEG GE NAEKTPOVIKY LOPOT|
LEC® TOL GLVEPYATIKOD GLOTIOTOG NAEKTPOVIKNG HdOnong moodle. softlab.ntua. gr. H tpobeopio mapddoong
Ba peitar avotpd. ‘Exete dikaimpo va kabvotepnoete 1o moAd pio doknon).

Aoxknon 9 Haskell yiwo evepyerokovg

[pobecpio Topadoong: 27/3/2016

Ipayre éva mpdypappa og Haskell mov va Avvet to mapaxdto tpofinua. Yropfdiete Tn Avon cog 6to
GUGTNLA QVTOUATNG VITOPOANG Kol EAEYYOL TPOYPAUUATOVY grader .softlab.ntua.gr.

Heprypaen tov wpoPiiqpatog. O pikpdc 'ovotavog Kipyoe (g1 pdtnv g QUGIOAOYIKNG PO TNG
1otopiag) eToaleTol va GTOAIGEL TOV KNTTO TOV e TOADYPOUOVS NAEKTPIKOVG Aauntipes. O KNTOC Tov
amotereitar amd N Odpvoug (ap@unuévoug omd 1 éog N) kau o€ kdbe Evav amd avtods, avaAoya e TO
péyeboc Tov puAL®UaTog, 0 I'ovotavog £xetl tomobetnoet b; dpotovg Aauntipeg (1 < ¢ < N). Emedn
TOL OIKOVOULLK( TOV OV TAVE TOAD KOAG HETA TIG d1000)kEG Tepkonég tobav, o [ovotadog amopdcioe
vo 6uvdEoel Tovg Bdpvoug PeTa&L Tovg e 660 TO duvaToV AyoTepa KaAmOlo pedpatoc. O KOAANTAC
o0V @ilog Agovapdog (maAL €1g LATNV TNG VGLOAOYIKNG PONG TNG 1OTOPLOG) TOL ENYNCE OTL 0PKOVV
N — 1 xoA®dta, ta omoio 0vGLaoTIKA opilovy éva dévipo — 10 dévrpo tav Bauvev! O I'ovetavog Tov
glvar KaAGg oTo PELLOTO GALG GKPATOC 0T YPapoBempia KOl GTNV KNIOLPIKN, 6V Tav Giyovpog OTL
KaToAaPe aAAG EomEVGE Vo TOTOOETNOEL TOL KAAMILOL.

Exel 6pmg mov eilye cuvoEseL Tov KOVTIvOTEPO BAVO GTNV TNy TOL PEVIATOG Kol ETOHalOTAV VoL
ONK®MOGEL TO KON, 0 ['oveTO0g GUVELNPE TOV TEPiPN O TPMTO KOovova: “oe Kibe KOUPo evog nhe-
KTPIKOV KUKADUATOG, TO AOPOIoLA TWV EIGEPYOLEVOV PEVUAT®V 1G0VTAL e TO dBpotopa TV eEEPYOLLE-
VOV PEVUATOV.” ZKEPTNKE Aly0 KOADTEPQ KOl EVYAPICTNOE TNV TOHYN TOL IOV 0 CNKWOGE TO OLOKOTTY,
SL0POPETIKA KAola omd To KaADOLA Tov Ba EAMmvay Ady® tov vtepPoicod pevduaTog Tov Bo mepvodce
a6 avtd. Bon0note tov va Ppel o€ mo10 Bapvo mTpémetl vo GLVIEGEL TNV TNYN MGTE TO o “POoPTOUEVO”
KOAMO10 VoL EYEL TO AyOTEPO SLVOTO PEVLLAL.

Eicodog km £€0doc. To mpdypappd cag o dwofalet ta dedopéva amd tnv Tomikn gicodo (stdin) kot
Ba TvTdVEL Ta amoteAéoLata otV TUTIKT ££000 (stdout).

H mpd ypoppn g e106d0v Ba mtepiéyet 1o puokd apBpo N. Ot endpeves YpOoUUES OVTIOTOLYO0VV
6T0VG B4 pVvoug Tov KAToL, KATA avEoVoa GEPA — 1) deVTEPN Ypapur 6to Bapvo pe apBud 1, n tpitm
o€ auTOV e apuod 2, K.0.K. Xe Kabe pia amd avtég Oa vadpyovv dVo uoikoi aptBpoi b; Kot p; (éwov
1 <4 < N). To b; givar o TAn0og tov Aaurthpev oto Oduvo 7. To p; eival o apBpog Tov Oauvov mov
€xel T Béom Tov “TPoYdVoL” TOL ¢ 6TO dEVTPO TV Bduvv. Av o Bduvog 7 givail 1 pilo Tov dévipov TV
Oauvav, Ba etvar p; = 0.

To mpdypappd cog Tpénet vo TundveL Tov optfud Tov Bapvov dmov tpémet vo cuvoedel | Tyn Tov

PEVLLOTOG. AV VITAPYOVV TTEPLEGOTEPEG PEATIOTEG AVGELC, TPEMEL VO TUTMVEL TO OAUVO [IE TO HIKPOTEPO
apopo.
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E&qynon. To 6évipo tov Bduvov eaivetal 61o aplotepd oyfua. Av 1 Inyn pevLoTog cuvdedel oTo
Bapvo 2, 1ote o pedpaTa TOV STPEXOVY TO KAADIL Qaivoviol 610 pecaio oynua. To péyteto poptio
gtvar 60, 6t0 KaA®O10 petaéy Tov Bauvov 2 kot 3. Av dumg 1 Iy pedpatog cuvdebei oto Bdapvo 4,
tOTE TPOKHITOLV Ta PEVHATA TTOV Paivovtal 6To 0e&1d oynpa. To péyioto eoprio gival 30, 6T0 KaA®OO
petald tov Oduvov 4 kot 3. Avt gival kot 1 féATioTn Adon.

Hepropropoi. T'a va BaBuoroyndei pe dpiota, n Avon cog mpénet vo eivar amodotikn. [leplopiopol
010 péyebog TG €16000V, GTO YPOVO EKTEAECTG KOL OTI| UVILT OVAYPAPOVTIOL GTO GUGTNIO AVTOLOTNG
vroPorg kat eEAEYY0V. T06TEC MGELS pe modvmAokdtnta O (N ?) Oa maipvovy mepimov Tig picéc LOVASES.
[Ipocééte 011, o pio YADGGO Opyovg GUVOPTNOLOKOD Tpoypappatiopon énwg n Haskell, To amodotikd
SuaPacpa TG 16050V KAl 1) KATAGKELT TNG EXBVUNTHG AVOTAPACTAGTC TOL OEVTPOL T®V BApveV pmopel
va omodetydei ducKolo £pyo.



